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Po loňském postupu obsadilo družstvo našich starších žáků konečné 6. místo ve II. třídě.
Potvrdilo se, že rozdíl mezi loňskou III. třídou a vyšší soutěží je poměrně značný. Našimi
hlavními oporami byli: Jakub Lebloch, Tereza Pekárková a hostující Karolína Macháčková.
Družstvo mladších žáků bylo po většinu soutěže oslabeno vinou zranění hráčů, která se
nahromadila v míře, kterou zřejmě nikdo nepamatujeme. Ondřej Suchánek – sádra na ruce,
Tomáš Melichar – sádra na noze, Tadeáš Pinkas – dočasný zákaz sportu od lékaře. Mladší žáci
přesto neskončili poslední. Dokonce dokázali překvapivým způsobem potrápit suveréna
soutěže ŽLTC Brno C. V tomto zápase zaskočil David Šlor 12ti-bodového Filipa Nagye, když po
velkém boji vyhrál 6:4 ve 3. setu. O těsné porážce 4:5 rozhodla až závěrečná chlapecká
čtyřhra. Dalšími oporami byly hostující hráčky Julie Svobodová a Bernadette Michalčíková,
vyhrály většinu svých zápasů.  

  

 Pokud jde o družstvo dorostu, obsadilo poslední místo. Bylo příležitostí zahrát si pro všechny,
kdo měli zájem. O družstvu bejby tenisu jsem podrobně pojednal v předchozím článku, viz níže.
Připomeňme, že naši bejby-tenisté poněkud překvapivě obhájili 3. místo z roku předchozího,
jejich účinkování bylo příjemným překvapením. Nejvíc zápasů vyhrála Vendula Masařová,
Zuzana Klencová, Tomáš Čoma a Elen Blažková. 

  

 Letos poprvé jsme přihlásili rezervu mladších žáků do nepostupové krajské soutěže 4+0 a
potvrdilo se, že tato soutěž má smysl. Zahráli si díky tomu i slabší, mladší… i nejmladší: díky
vstřícnosti soupeřů si jednou dvakrát vyzkoušely tuto soutěž mladších žáků i některé naše
bejbinky. Docela se jim dařilo a jsou hlavním příslibem pro budoucnost našeho klubu, kterému
schází širší hráčská základna. Dostatečně dlouhá hráčská tradice už klubu naštěstí nechybí. 

  

Vzhledem k tomu, že letos přecházejí do dospělých další tři dorostenci, kteří s tenisem začínali
před sedmi osmi lety, přihlásíme na jaře do soutěže ČTS poprvé v historii klubů přilehlého
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regionu družstvo dospělých. Aktivně se v něm zapojí i zkušení veteráni, kteří v minulosti
posunuli kvalitu bílovských družstev nahoru, v první řadě Jaroslav Vysloužil, který je
bílovickému tenisu věrný již dvanáct let. I příští rok se tedy jistě máme na co těšit!   

    

-Dan-
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